Northern Light 5 x Haze



Northern Light 5 X Haze



Polos opuestos, reunidos en una fusión híbrida perfecta.

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos25,00 €

Precio con descuento: 22,73 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta25,00 €

Precio de venta sin impuestos: 22,73 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 2,27 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillas Sensi Seeds

Descripción

Polos opuestos, reunidos en una fusión híbrida perfecta. Northern Lights#5 x Haze equilibra los rasgos mas finos de la exquisita Sativa tropical y la voluptuosa, agitada y terrenal Indica.

1 / 2

A partir de semillas, Northern Lights#5 produce plantas enormes, generosas y uniformes. Es muy fácil de clonar, produciendo cosecha tras cosecha de esquejes fuertes.

Los cultivadores que cuidan celosamente sus plantas madre de Northern Lights#5 x Haze son conocidos por haber producido cosechas por una década o más, manteniendo siempre su calidad.

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.